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Od letošního července bude CzechInvest stát v čele významného projektu na podporu
malých a středních podniků. Stane se koordinátorem nového konsorcia Enterprise Europe
Network (EEN) Czechia, které naváže na dosavadní práci sítě EEN v Česku. Ta od roku
2008 pomáhá firmám růst a prosadit se nejen na evropském trhu.

„Malé a střední podniky jsou páteří naší ekonomiky, přinášejí inovace, pracovní místa a stabilitu
napříč regiony. Jejich rozvoj je naší prioritou, proto se na jejich podporu zaměřujeme v Hospodářské
strategii: Česko do top 10. Nový projekt EEN Czechia bude dalším důležitým nástrojem, který
podnikům pomůže se prosadit v mezinárodní konkurenci a využít příležitostí jednotného evropského
trhu," uvedl k projektu Lukáš Vlček, ministr průmyslu a obchodu ČR.

Nové národní konsorcium bude tvořit šest zkušených institucí: CzechInvest, JIC (Jihomoravské
inovační centrum), BIC Plzeň (Podnikatelské a inovační centrum BIC Plzeň), MSIC
(Moravskoslezské inovační centrum), Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR
(AMSP) a CzechTrade. Díky jejich propojení mohou firmy snadněji proniknout na nové trhy,
modernizovat své procesy nebo hledat domácí i zahraniční partnery.

Součástí aktivit budou i semináře, informační akce nebo účast na konferencích, kde se bude široké
veřejnosti představovat nabídka EEN. Kromě hlavních partnerů vzniká kolem projektu také síť
spolupracujících institucí – například vysokých škol, inovačních center, klastrů nebo veřejných
organizací.

„Věřím, že se nám podaří rychle nabídnout firmám konkrétní podporu šitou na míru – ať už formou
osobního poradenství u nás v CzechInvestu a síti našich regionálních kanceláří v krajských městech,
nebo díky napojení na naše zkušené partnery. Firmy tak pod jednou střechou najdou komplexní
služby na podporu podnikání a inovací. Chceme být lépe propojeni s dalšími organizacemi v krajích a
lépe využívat evropské nástroje, jakož i potenciál jednotného trhu EU,“ říká Jan Michal, generální
ředitel agentury CzechInvest.

Cílem projektu EEN Czechia je poskytnout bezplatnou podporu firmám po celé republice – od
hledání obchodních partnerů v zahraničí, přes poradenství k financování nebo digitalizaci, až po
přechod k udržitelnému podnikání. CzechInvest tím rozšiřuje své služby a posiluje roli strategického
partnera pro podnikatele.

Síť Enterprise Europe Network vznikla v roce 2008 a dnes ji tvoří více než 600 organizací ve více
než 60 zemích světa. Jejím cílem je podpořit firmy v inovacích, růstu a expanzi do zahraničí. Služby
jsou spolufinancovány z programu EU Single Market Programme (SMP) a síť spravuje evropská
agentura EISMEA.
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